

# ВЛАЖНЫЕ ЭКВАТОРИАЛЬНЫЕ ЛЕСА



# ГИЛЕИ

Влажные экваториальные леса Евразии называются гилеями. Гилеи Малайского архипелага – древнейшие леса Земли.

В Евразии гилеи занимают достаточно большие территории и разнообразны. Одних только пальм насчитывается более 300 видов, множество древовидных папоротников. На побережье Филиппинских островов и Малайского архипелага растет кокосовая пальма. В экваториальных лесах растут многочисленные виды бамбуков, панданусов.



*Влажные экваториальные леса (гилеи) Евразии отличаются преобладанием высоких, около 70 м в высоту, деревьев. Среди них немало ценных пород, имеющих цветную древесину. В лесу много лиан, орхидей, мхов. Кустарников нет, их место занимают карликовые деревья.*



ГВОЗДИЧНОЕ ДЕРЕВО



МУСКАТНЫЙ ОРЕХ

# ЖИВОТНЫЙ МИР

Животный мир гилей очень разнообразен. Тигры, леопарды, дикие слоны, тапиры, гиббоны, орангутанги, долгопяты, лори. На островах водятся гигантские вараны, летучие драконы, питоны, гадюки. В реках водятся крокодилы гавиалы.





МАЛАЙСКИЙ МЕДВЕДЬ ИЛИ  
МЕДВЕДЬ-СОБАКА

ТАПИР





ЛЕТУЧИЙ ДРАКОН

ГИГАНТСКИЙ ВАРАН





ГАВИАЛ

ДОЛГОПЯТ

